

ПРО...

...ОТМЕНУ КОНЦЕРТА МАКАРЕВИЧА

Совместный концерт лидера группы «Машина времени» Андрея Макаревича и джазового гитариста Ильдара Казаханова в одном из петербургских клубов отменен.

В самом клубе поясняют, что отмена концерта связана с тем, что «один из музыкантов не сможет приехать».

Напомним, за последние недели концерты Андрея Макаревича были отменены сразу в нескольких городах России. Проблемы у музыканта возникли после выступления в украинском городе Святогорске. Этот визит раскритиковали некоторые СМИ и политики.

...ФИЛЬМ БАШИРОВА

Актер и режиссер Александр Баширов посетил территорию Донецкой народной республики, привез туда гуманитарную помощь и начал снимать фильм.

«Люди там голодают, а ведь скоро зима. Я очень сочувствую всем им. Мне кажется, что будущее человечества в опасности. Быть гуманистом сегодня — это значит быть антифашистом», — заявил он.

При этом Баширов затруднился сообщить о сроках создания нового фильма. «Возможно, придется доснимать материал. Я уже снимал в Югославии, но там была совершенно другая ситуация. Снимать в Донечке достаточно опасно», — сообщил он, не раскрывая подробностей о сюжете будущей картины.

...ЭКСТРАДИЦИЮ ГРОЗОВСКОГО

Петербургский священник Глеб Грозовский задержан в Израиле в связи с обвинениями в совершении преступлений на сексуальной почве в отношении несовершеннолетних.

«В данный момент решается вопрос о его заключении под стражу. Решение вынесет суд. В дальнейшем две страны (Россия и Израиль) будут взаимодействовать по вопросу об экстрадиции Глеба Грозовского», — пояснили в израильской полиции.

Поскольку Грозовский скрылся от уголовного преследования, в октябре 2013 года он был объявлен в международный розыск. 7 апреля Генпрокуратура РФ направила в компетентные органы Израиля запрос о выдаче Грозовского.

...ПОТОКИ ПАССАЖИРОВ

За январь — август 2014 года трамваем воспользовались на 1,5% меньше петербуржцев, чем за соответствующий период 2013 года, сообщает Росстат.

Однако по объему перевозок трамвай по-прежнему занимает третье место после метрополитена и автомобиля. Пользоваться же троллейбусом, напротив, горожане стали чаще, рост составил 6,5%.

Еще больше
новостей —
на нашем сайте

VPPRESS.RU

БЕЗ ПАНИКИ!

Судака и корюшку не ждет лихая доляшка

РЫБОПРОМЫШЛЕННЫЙ КОМПЛЕКС СЕВЕРО- ЗАПАДА ГОТОВ КОРМИТЬ РЫБОЙ ПЕТЕРБУРГ



Производственную базу российских рыбоводческих и рыболовецких предприятий нужно восстанавливать и развивать.

После запрета на импорт рыбы из стран Евросоюза производители Северо-Запада тоже оказались в сложной ситуации. Остановил работу Мурманский рыбокомбинат — из-за прекращения поставок живой рыбы из Норвегии, испытывают трудности и другие предприятия региона. В результате цены на рыбу растут, как говорится, не по дням, а по часам.

ПО ДАННЫМ комитета по агрохозяйственному и рыбопромышленному комплексу Ленинградской области, в настоящее время доля местной свежей рыбы в торговых сетях Петербурга и области составляет примерно 50%. Областные компании намерены наращивать объемы производства и вылова рыбы. На недавней пресс-конференции в комитете по агропромышленному комплексу Ленобласти отмечалось, что в 2014 году рыбы станет больше, чем в 2013-м. Если в прошлом году рыболовы региона добыли 16,7 тыс. тонн рыбы разных сортов, то в нынешнем, по приблизительным подсчетам, будет выловлено на тысячу тонн больше. Плюс к этому рыбоводы планируют до конца года вырастить 7,3 тыс. тонн рыбы (в прошлом году этот показатель составил 6,9 тыс. тонн).

— В последние годы много нерестовых территорий было использовано для разных строительных проектов. И теперь нужно активно выпускать в залив молодью судака, сига и корюшки, чтобы восстановить популяцию. При этом результат, то

есть увеличение улова примерно до 200 тонн только сига, будет получен лет через пять, не раньше, — отмечают представители отрасли.

По сообщению Евгения Курца, руководителя сектора «Свежие продукты» одной из крупных торговых сетей города, почти вся речная рыба в ассортименте магазина уже сейчас местного производства. Она поставляется из Карелии, Ленинградской, Мурманской областей.

Владимир Конюхов, президент Союза

рыбоводов Ленобласти, поясняет, что главная проблема отрасли — это корма, которые закупаются в основном в Европе, и поэтому на стоимости рыбы отражается рост курса евро.

Другая проблема отрасли — разрушенная в начале 90-х производственная база рыбоводческих и рыболовецких предприятий. Надо быстрыми темпами все восстанавливать и создавать новые мощности.

По словам рыбоводов, у них налажены связи с поставщиками не только из Европы, но также из стран Юго-Восточной Азии, Южной Америки. К тому же импорт запрещен не из всех европейских стран — например, Исландия остается одним из важных поставщиков.

Светлана ЯКОВЛЕВА
Фото Михаила ТЕЛЕХОВА

МЕЖДУ ТЕМ

ПО СООБЩЕНИЮ финских СМИ, от антироссийских санкций страдает рыболовный бизнес Финляндии. Склады завалены рыбой, которая предназначена для поставок в Россию. По словам лидера финского профсоюза рыбаков Кима Йордаса, они не знают, куда можно сдать рыбу, и боятся, что если санкции не отменят до весны, то проблемы «только усугубятся».

В настоящее время на складах в Финляндии лежит около 4,5 тыс. тонн кильки и салаки. СМИ пишут, что власти страны выделили 600 млн. евро на компенсации рыбакам. Однако эти деньги могут погасить только стоимость скопившейся на складах рыбы, но не помочь рыбной промышленности в целом.

Завод «Ford» во Всеволожске перешел на четырехдневный режим работы, сообщает БалтИнфо. Ориентировочно такой режим работы продлится до декабря. Ранее завод уже приостанавливал работу на несколько месяцев. 600 сотрудников были уволены «по соглашению сторон» с выплатой компенсации.